
ONT 60 jaar, verslag van een verlaat verjaardagsfeest 

Onze voetbalclub v.v. ONT werd opgericht in 1962. De oprichtingsdatum was destijds 1 juni. 
Dat betekende dat we 1 juni jl. dus de respectabele leeftijd van 60 jaar bereikten. Feest! Of 
toch niet? In de aanloop naar 1 juni lukt het niet om een feest te organiseren door diverse 
oorzaken. Jammer, maar zoiets kan geschieden. Het huidige bestuur van onze club vond het 
echt primaire noodzaak om wel in 2022, het jaar van de 60e verjaardag, een feest te 
organiseren. Een begrijpelijk must. 

Na een redelijk korte periode van voorbereiding slaagde een feestcommissie o.l.v. 
bestuurslid Trienke de Jong er toch in om een respectabele verjaardagparty te 
verwezenlijken. Maar, waar er gerekend was op een mooie grote feesttent zette onze 
gemeente direct een streep door alle opties die vooraf bedacht waren. Er was geen sprake 
van het opbouwen van een tent op een sportveld. Niet op kunstgras en niet op gewoon gras. 
Tja, dan ben je opeens beperkt op ons sportcomplex. Moet het dan op het parkeerterrein? 
Uiteindelijk werd het plan opgevat om voor de kantine de overkapping dicht e zetten met een 
demontabele luifel aan de overkapping en in het verlengde daarvan een feesttent van 30x5 
meter op te bouwen. Dat ging passen. 

Omdat 60 jaar niet een heel speciale jubileum-leeftijd is, was er deze keer niet een reünie. 
Maar, het uitgangspunt was dat elke ONT ‘er van jong tot oud in de gelegenheid moest zijn 
om iets van het feest mee te pikken. De senioren konden zich op vrijdag 16 december 
vermaken en de jeugd de dag erna, zaterdag 17 december. 

Op vrijdagavond werden als eerste de sponsors van onze club verwelkomd. De 30 
aanwezigen hebben zich in de bestuurskamer vermaakt met gastspreker Geert-Jan de Jong. 
Van student tot Pyreneeën –fietser tot notaris tot eigenaar van een prachtig recreatiepark in 
De Veenhoop. En de hobbels en bergen die hij onderweg tegen is gekomen. En het 
gevraagde doorzettingsvermogen. Een boeiend verhaal en een leuke rustige start van de 
avond. 

Daarna stond er actie op het programma. Oud SC Cambuur was op de uitnodiging ingegaan 
om op te treden op ons feest, maar met de restrictie om niet tegen ONT 1 te spelen maar 
liefst tegen een categorie 40+. Zo gezegd zo gedaan, er stond een oud-ONT 1-selectie klaar 
met een ONT 1-verleden en met spelers die nog steeds betrokken zijn in welke functie dan 
ook bij ONT. Cambuur vroeg een kleine bijdrage voor haar aantreden zodat ze elk jaar een 
leuk bedrag kunnen opsparen om in de decembermaand kansarme kinderen in Leeuwarden 
met cadeautjes op te kunnen beuren en te verrassen. Zeer passend! Coach Jan Mulder 
moest een beetje improviseren, hij kende niet iedereen natuurlijk, maar de mix van 40’ers, 
50’ers en hier en daar zelfs een 60’er had er zin in. Toch iets van een reünie. Oud Cambuur 
bleek in werkelijkheid niet zo heel oud en de fitte mannen van coach Geert Stuve hadden de 
overhand op het harde enigszins bevroren hoofdveld. Een nipte nederlaag voor oud-ONT 1 
(wat als Mario die penalty…) werd onder toch flinke publieke belangstelling een feit, tijd voor 
een warme douche en op naar de feesttent. 

Hieronder enkele foto’s van de jubileumwedstrijd. Meer foto’s via de link onderaan dit 
verslag. 



 

 

 

In de feesttent waren ondertussen dj PMC (Pieter Cruiming, de ONT-huis-dj zeg maar) 
alsmede de gecontracteerde coverband STRAK! hun warming-up al begonnen De grote 
heaters brachten enige warmte in de goedgevulde tent en dj Pieter bracht de bezoekers op 
gang. Wie bij wilde kletsen stond halverwege de beide podia, wie wilde feesten hossen 
zingen en springen stond in de nabijheid van de dj of de band. De avond vloog om en de 
beide boys van de beveiliging zorgden dat de tent op tijd weer leeg was. Er bestaat immers 



ook nog zoiets als respect voor de buren. Voor wie honger had gekregen van alle 
inspanningen of van de vele drankjes stond de frituurkraam van Angela’s Snackwagen klaar 
om iedereen niet alleen voldaan maar ook vol huiswaarts te sturen. Of naar een locatie plan 
B. 

Toen was het zaterdag, de feestdag voor de jeugd. Hoewel de boys and girls van Echt 
Outdoor wat startproblemen hadden, liep de tweede dag als een tierelier. De jongste jeugd 
mocht beginnen en de activiteiten duurden tot laat in de middag. Van 
behendigheidsspelletjes tot bubbel-voetbal en van 4-op-een-rij tot BMX. Er was van alles te 
doen. Tussendoor werden er nog een soort van demonstratiewedstrijden gespeeld tussen 
ONT-jeugdteams en teams van de meiden van de SC Heerenveen-academie. Bij alle 
activiteiten veel ouders en grootouders en andere belangstellenden langs de lijn Een mooi 
gezicht. En ranja en patat na afloop, dat gaat er altijd in natuurlijk. 

DJ Pieter startte zijn discotheek nog wel even op op zaterdagmiddag, maar de kou en de 
activiteiten hadden genoeg van iedereen gevraagd en iedereen trok huiswaarts naar de 
warme kachel. Op deze verjaardag werd je immers niet thuisgebracht. 

Wij als commissie hebben getracht om in een kort tijdbestek voor elk wat wils met betrekking 
tot dit feest te organiseren. Soms waren we tevreden, al weten wij ook dat sommige dingen 
anders of beter hadden gekund. Weet echter dat we ons stinkende best hebben gedaan. En 
niet alleen wij. Ook de opbouwers en afbrekers van de feesttent en alles wat daarbij hoorde 
hebben een topprestatie geleverd. Maar ook de kantine-commissie en al haar medewerkers 
stonden op tijd en energiek klaar om iedereen waar dan ook maar van te voorzien. 

We sluiten hiermee af en laten we 1 juni 2027 maar vast omcirkelen in de (digitale) agenda. 
Een verjaardagsfeest bij 25 graden lijkt ons ook wel wat…. 

Feestcommissie ONT 60 jaar 

Trienke de Jong, Albert Wijma, (Lytse) Wieger van der Veen, JaapJan van der Molen, Johan 
Feddema, Thomas Landman, Ed van Hunnik en (Wyte) Wieger van der Veen.  


